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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 25 juni 2002 tot besluit van de
interpellaties van

— mevrouw Colette Burgeon tot de minister van So-
ciale Zaken en Pensioenen over «de hervorming van
de kinesitherapie» (nr. 1315)

— de heer Jean-Jacques Viseur tot de minister van
Sociale Zaken en Pensioenen over «de in de sector
kinesitherapie opgelegde hervormingen» (nr. 1322).

1. Motie van aanbeveling (14.58 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Colette
Burgeon en van de heer Jean-Jacques Viseur

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen

Motions déposées le 25 juin 2002 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpella-
tions de

— Mme Colette Burgeon au ministre des Affaires
sociales et des Pensions sur «la réforme de la kinési-
thérapie» (n° 1315)

— M. Jean-Jacques Viseur au ministre des Affaires
sociales et des Pensions sur «les réformes mises en
place dans le secteur de la kinésithérapie» (n° 1322).

1. Motion de recommandation (14.58 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Colette
Burgeon et de M. Jean-Jacques Viseur

et la réponse du ministre des Affaires sociales et
des Pensions
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demande au gouvernement

1. d’apporter dans les délais les plus courts toutes
les clarifications nécessaires à l’application de la nou-
velle nomenclature, d’informer les kinésithérapeutes,
les médecins et les patients des modifications impo-
sées;

2. d’ajuster les mesures de mise en œuvre du plan
social en vue de rendre ce dernier acceptable par les
kinésithérapeutes qui décident de réorienter leur car-
rière professionnelle;

3. de recréer les conditions du dialogue notamment
en respectant les procédures d’avis officielles.

Jean-Jacques VISEUR (CDH)

2. Motion pure et simple (14.59 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Colette
Burgeon et de M. Jean-Jacques Viseur

et la réponse du ministre des Affaires sociales et
des Pensions

passe à l’ordre du jour.

Pierrette CAHAY-ANDRE (MR)
Jean-Marc DELIZEE (PS)
Filip ANTHUENIS (VLD)
Joos WAUTERS (AGALEV-ECOLO)

verzoekt de regering

1. zo spoedig mogelijk de nodige duidelijkheid te
scheppen inzake de toepassing van de nieuwe nomen-
clatuur en de kinesitherapeuten, de artsen en de pa-
tiënten van de opgelegde wijzigingen in kennis te stel-
len;

2. de maatregelen voor de tenuitvoerlegging van het
sociaal plan aan te passen zodanig dat het plan aan-
vaardbaar is voor de kinesitherapeuten die voor een
ander beroep kiezen;

3. het nodige te doen om de dialoog te herstellen,
met name door de officiële adviesprocedures na te le-
ven.

2. Eenvoudige motie (14.59 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Colette
Burgeon en van de heer Jean-Jacques Viseur

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen

gaat over tot de orde van de dag.


